

奋进新征程 建功新时代·非凡十年

开辟百年大党自我革命新境界

——新时代坚持全面从严治党述评

(上接1版)2012年12月4日,党的十八大大幕不到一个月,习近平总书记主持中共中央政治局会议,审议通过中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。

短短600余字,中央八项规定从调查研究、会议活动等8个方面为加强作风建设立下规矩。

“党风廉政建设,要从领导干部做起,领导干部首先要从中央领导做起。正所谓己不正,焉能正人。”

从赴广东考察不封路、不扰民,到在河北阜平住16平方米的房间,再到在陕北梁家河自己掏钱给乡亲们买年货……轻车简从、深入基层,习近平总书记以实际行动作出表率。

中央政治局每年召开民主生活会,听取贯彻执行八项规定情况汇报,开展批评和自我批评。

以上率下,蔚然成风。

十年来,以中央八项规定破题开局,一场激浊扬清的作风之变涤荡神州大地。

“河南省委原常委、政法委原书记甘荣坤违规收受礼品、礼金,接受可能影响公正执行公务的旅游安排和宴请问题”“江西省政协原党组成员、副主席肖毅违规收受礼品、礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请问题”……

2022年“五一”假期来临前,中央纪委国家监委对十起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报,体现了拒腐防变从领导干部抓起,从作风严起的鲜明导向。

警钟长鸣,震慑常在。

数据显示,党的十八大以来,截至2022年4月底,全国纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题72.3万起,给予党纪政务处分64.4万人。

从抓“舌尖上的浪费”“车轮上的铺张”到查“月饼盒里的不正之风”“楼堂馆所的豪华”;从推进基层减负,到倡导勤俭节约、反对铺张浪费……

十年来,一系列务实举措直指人民群众反映强烈的突出问题,驰而不息纠“四风”、树新风,使党风政风为之一振,社会风气为之一新。

猛药去疴 刮骨疗毒

党的十九大报告指出:“把党的政治建设摆在首位”“党的政治建设是党的根本性建设”。

旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。习近平总书记深刻洞察党内存在的所有问题本质上都是政治问题,要求“全面从严治党首先要从政治上看”。

曾经的陕西秦岭,违建别墅如块

块疮疤,习近平总书记6次作出重要指示批示,要求“首先从政治纪律查起”,推动这一问题彻底查处。

制定新形势下党内政治生活若干准则、严明政治纪律和政治规矩、坚决治理“七个有之”问题、清除阳奉阴违的“两面人”,以精准有力政治监督确保党中央大政方针和决策部署贯彻落实……

全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,政治判断力、政治领悟力、政治执行力显著提升。

反腐败关乎生死存亡,是最彻底的自我革命。

数据显示,党的十八大以来,截至2022年4月底,全国纪检监察机关共立案审查调查438.8万件、470.9万人。得罪千百人,不负十四亿。

随着全面从严治党不断向基层延伸,向群众身边的腐败和不正当之风亮剑,群众感受到正风肃纪反腐败就在身边。

党的十九大以来,截至2022年4月底,全国共查处民生领域腐败和作风问题49.6万个,给予党纪政务处分45.6

万人。教育医疗、养老社保等领域的腐败和作风问题得到持续纠治,民生领域损害群众利益问题的治理机制不断完善。

从查处“大老虎”,铲除“蝇贪”“鼠害”“蛀虫”,到对“关键少数”特别是“一把手”提出更高标准、进行更严监督,我们党逐步强化不敢腐的震慑,扎紧不能腐的笼子,构筑不想腐的堤坝。

坚持纪严于法,把纪律挺在前面,用好监督执纪“四种形态”;推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督“四项监督”统筹衔接、全面覆盖;以党的纪律检查体制、国家监察体制、纪检监察机构“三项改革”激发监督活力……党和国家监督体系不断完善,党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强。

十年来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气推进反腐败斗争。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的综合效应不断凸显,为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了坚强保障,为实现海晏河清、朗朗乾坤奠定了坚实基础。

夯基固本 着眼长远

2018年3月23日,北京平安里西

大街。

随着“中华人民共和国国家监察委员会”古铜色牌匾上的红绸揭开,一个全新的国家反腐败工作机构挂牌成立。

此前几天,十三届全国人大一次会议表决通过我国反腐败领域的基础性法律《中华人民共和国监察法》,产生国家监察委员会及其领导人员,标志着中国特色国家监察体制已经形成。

习近平总书记指出:“加强党内法规制度建设是全面从严治党的长远之策、根本之策。”

制定修订中央党内法规156部、占现行有效中央党内法规的70.5%,其中制定修订起“四梁八柱”作用的准则、条例45部,占现行有效准则、条例的90%……

进入新时代,党内法规制定力度之大、出台数量之多、制度权威之高、治理效能之好都前所未有,党的制度建设取得历史性成就。数据显示,截至2022年6月,全党现行有效党内法规共3718部。

思想建设是党的基础性建设,理想信念是共产党人精神上的“钙”。

建党百年前夕,习近平总书记来到中国共产党历史展览馆红色大厅,

面向鲜红的中国共产党党旗,举起右拳,带领党员领导同志重温入党誓词。

誓言铿锵,久久回荡,彰显出新时代中国共产党人的坚定信仰和如磐初心。

从党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育,到“不忘初心、牢记使命”主题教育,再到党史学习教育……

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央教育引导广大党员、干部特别是领导干部从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,保持共产党人政治本色,挺起共产党人的精神脊梁。

与此同时,明责任、强组织、严纪律,落实管党治党政治责任,开创性提出新时代党的组织路线,抓好执政骨干队伍和人才队伍建设,把党建设得更加坚强有力……

开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,充分发挥全面从严治党的政治引领和政治保障作用,以全面从严治党强化党的先进纯洁、团结统一,党就一定能够带领人民在新的征程上不断取得新的伟大胜利。

新华社北京8月17日电

笃行不怠 化“危”为安

——记市应急管理局危险化学品安全监督管理科科长姚仁涛

■ 申东方

实施危险化学品企业变更管理制度后,阳谷华泰化工股份有限公司安全科长龙秀锦感觉,做危险化学品安全管理工作,比之前更加得心应手了。“新增、更换等设备变更,都带来新的安全隐患,需要重新辨识。按照这一制度,辨识更全更精准,大大减少了安全隐患。”龙秀锦说。

这一制度,正是市应急管理局危险化学品安全监督管理科科长姚仁涛于2019年首创的。虽然时常与危险化学品企业打交道,但姚仁涛始终笃行不怠,利用过硬的业务素质、创新的工作理念,守护危险化学品企业生产安

全,化“危”为安。

厚积薄发 不负重托

自2009年至今,姚仁涛一直从事危险化学品安全监管工作。他在一个个危急时刻迎难而上,在一场场改革攻坚中勇闯新路,不仅得到领导和同事的信任、群众的认可,还多次受到省、市表彰。

危险化学品安全监管是一项业务性比较强的工作,不但要熟练掌握危险化学品安全监管的各项法律法规和规章文件,还要熟悉建规、石化规、汽车加油加气站设计规范等国家行业标准。刚进入危化科的一年多时间里,除了做好日常工作,姚仁涛把更多的

精力放在对法律法规和业务知识的学习上。2021年,他曾历时3个月,仔细整理翻看过的危险化学品监管许可档案,发现问题及时纠正。整理过程中,他融会贯通,使自己以往学习的法律法规和业务知识又一次得到实践,业务能力也有了很大提升。

除了完成科室的执法任务外,他还多次参与省、市组织的各类专项检查、异地互查等执法检查活动,持续提高服务企业的水平。2015年,全省开展化工产业转型升级,他及时将全市在建危险化学品建设项目进行了梳理,并将有关情况及时报告市政府,得到市政府及单位领导的认可。

枕戈待旦 不辞劳苦

2019年12月的一天,凌晨两点半,姚仁涛接到危险化学品风险监测预警信息系统推送的红色报警信息,显示位于茌平区的山东信发化工有限公司出现高风险报警。

应急信息就是命令。姚仁涛立即通知在茌平区应急管理局监管人员,并开车前往信发化工察看情况,与公司技术人员一起研究解决问题的方法和措施,最终消除了重大安全风险。这一幕,是姚仁涛工作的日常写照。

2020年春节假期,面对疫情,姚仁涛第一时间投入到防疫工作中。为确保疫情防控中消毒用品足量供应,他

放弃休假,每天调度企业运行情况,主动为消毒用品生产企业复工和安全运行提供安全服务,为全市消毒用品的持续供应提供了保障。受疫情影响,危化品企业近一半停产,他及时调整工作思路,按照企业生产状态实施分类监管,利用信息化手段对在产企业实施在线监管,多次深入一线,进行暗查暗访,保障危化品安全生产形势持续稳定。为保障群众居家使用消毒用品的安全,他针对消毒剂本身固有的易燃、毒害等危险特性,组织编制了《疫情防控期间居家使用消毒用品的安全提示》,在微博、公众号等平台进行宣传,有效保障了市民疫情防控期间的居家安全。

鼎故革新 事争一流

在日常工作中,姚仁涛注重创新,勇于创新。他先后于2019年、2020年首创隐患排查要素管理制度和危险化学品企业变更管理制度,两项制度得到了省应急厅高度认可,均以正式文件在全省进行推广。他还创新建立危

险化学品企业关联帮扶机制,以莘县华祥盐业有限公司为龙头企业,建立与下游关联企业的帮扶机制,进一步提升下游关联企业的安全生产水平和应急联动能力。2020年春节,姚仁涛提出的烟花爆竹连锁经营模式在全市全面推行。姚仁涛总结出可复制、可推广的典型经验,并在全省烟花爆竹连锁经营经验做法现场观摩会议上作了典型发言。这一经验做法被省应急厅在全省予以推广,吸引了济宁等外市考察团前来我市实地考察学习。

2020年,姚仁涛科学谋划,积极推进危险化学品重大危险源信息化建设,严格按照省应急厅的工作部署,以第一名的成绩完成了工作任务,并在全省危险化学品安全生产风险监测预警系统建设推进会上作了典型发言。鲁西集团是我市最大的化工企业。姚仁涛坚持蹲点调研、靠上指导,帮助该集团建立起一整套的安全管理及安全实训模式,并在2021年5月应急管理厅召开的全国危险化学品安全培训视频会议上作了典型发言。

电网检修停电公告

尊敬的用电客户:

因计划调整,我公司计划取消以下停电计划,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下:(见附件)

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间。衷心感谢您的理解与支持!

聊城供电公司
2022年8月18日

序号	检修线路	工作时间	检修原因	停电区域
1	10kV 顾韩线	8月22日 9:00—16:00	10kV顾韩线刑庄支线#49-63杆更换为钢管杆;10kV顾韩线刑庄支线#49-63杆至刑庄支#49-68杆更换架空导线;10kV顾韩线刑庄支线#49-55杆至49-63杆综合检修;带电更换10kV顾韩线刑庄支线49-52G刀闸。	顾官屯邢庄2号井井通、聊城市高新区兴义农场、顾官屯邢庄南台区、顾官屯邢庄台区、顾官屯邢庄1号井井通、顾官屯邢庄3号井井通、顾官屯邢庄1号井井通
2	10kV 李南线	8月23日 7:30—19:00	10kV李南线#112杆带电配合搭、接越岗支线侧过引线、拆、挂垂直绝缘子;更换10kV李南线#112杆至越岗支线#1杆导线,更换10kV李南线越岗支线#1杆至#4杆杆、导线。	滨河小学、聊城市经开区业、中康爱邻里养老服务有限公司、碧水蓝天环保集团、张存古公变、吴庄配电室、吴庄1#井井通合架变、吴庄2#井井通合架变、聊城市华经高科建设开发有限公司、张存古1#井井通合架变、聊城经济技术开发区市政管理局、庄室公变
3	10kV 王堤口线	8月30日 8:00—18:00	带电配合解除10kV王堤口线149号杆大号侧挂线,完工后恢复过引线;更换10kV王堤口线高庄支线#1杆至#7杆导线。	高庄、高庄南、高庄村1#井井通、高庄村2#井井通、王堤口北、王堤口南、王堤口西、王堤口引黄、聊城市河道工程管理处王堤口段

公告

S242临商线高唐赵庄至高唐在平界段大修工程已由聊城市交通运输局聊交[2022]60号文件批准建设,自2022年8月20日至2022年12月31日进行养护大修施工。项目起点位于高唐县赵庄村(K91+170),向南与S520平面交叉,途经赵寨子镇,到达项目终点高唐在平界(K107+168),全长15.998公里。施工期间采用“半幅封闭施工,半幅双向通行”的交通组织方式,施工期间易造成车辆拥堵,过往车辆可选择绕行G514线至G105线至G309线或G308线至G240线至S245线。

因施工给您带来不便,请谅解!
聊城市公路事业发展中心
聊城市公安局交通巡逻警察支队
聊城市公安局交通巡逻警察支队高唐大队
2022年8月18日

